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g.odi. | 6.17 6.23 6.28 6.38 0.00
20107 uwagi
sar I. wys. 0 0 0 1 1 3 1 1 4 0 0 0 0 0 :
1, wsiad. 3 2 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 11
W poj. 0 3 5 7 8 7 6 5 4 0 0 0 0 0 0
Sadowa : i 7.54 7.59 8.04 8.11 0.26
g.odj. | 7.45 7.54 7.59 8.04 0.00
20107 uwagi
. 0 0 0 4 1 0 g 1 0 2 0 1 0 0
: 0 0 4 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 10
w 2 2 2 3 ) 1 2 2 3 3 1 1 0 0 0
Sadowa | g.p 9,27 9.31 9.42 9.46 0.28
9.27 9.31 9.42 0.00
20107
— 0 0 0 0 Z 0 1 3 1 0 1 1 0 i
0 0 0 5 0 2 0 1 0 0 1 0 0 10
1 1 1 6 4 6 5 3 2 2 2 1 1 0
Sadowa 10.27 10.34 10.43 10.50 0.32
10.27 10.34 10.43 0.00
20109
148 ' 0 0 0 2 4 2 0 3 0 1 1 0 1 4
I. wsiad. 1 0 3 4 3 0 2 1 1 3 0 0 0 0 18
W poj 1 1 4 8 9 5 5 6 4 b 6 5 5 2 0
Sadowa | g. przyj. 11.27 11.36 11.45 11.52 0.34
g.odj. | 11.18 11.27 11.36 11.45 0.00
20105 uwagi
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5 | Rozkiad sobotni Kierunek: Sadowa > WKD Pruszkow
EE 3 £
g3 | £ | s 3 . 0 " s | £ |, t§
= 5 £ z o 0 =1 - w v £ 25
ggg | £ | B | 5 | § | & | = | & | € = | 2 s | § |38z
. ] © £ = = (%] el : < 2 o N Q SENg
B8E | S < g = g S = 2 & g & = g S @ g | 2558
88| & 8 E g 2| 8 o s | B 2 g g & 58 | o |3858
<EJ & % 3 & & 2 g X e 8 8 = S 5 5 = | <fau
P ) 0 3 1 0 7 0 0 0 1 0 0 1 0 5
1. wsiad. 1 2 0 2 0 1 0 0 5 0 0 0 0 18
W poj. 7 8 7 6 8 1 2 2 2 6 6 6 5 5 0
Sadowa | g. przyj. 17.24 17.29 17.37 17.45 0.28
g.odj. | 17.17 17.24 17.30 17.37 0.00
20103 i
- 0 0 0 0 0 1 6 2 6 0 1 1 0 2
I. wsiad. 1 0 0 1 0 0 15 0 0 1 1 0 0 0 19
W poj. 1 1 1 2 2 2 16 10 8 3 4 3 2 2 0 :
Sadowa . . 18.26 18.33 18.43 18.48 0.30
g.odj. | 18.18 18.26 18.33 18.43 0.00
20109 uwagi
0 0 0 0 0 3 0 0 4 0 0 2 0 1
T 0 2 0 2 0 3 0 0 0 0 0 1 0 10
_ 2 4 4 6 6 6 6 6 2 2 2 1 1 0
Sadowa | g. przyi. 19.56 20.01 20.11 20.14 0.26
g.odji. | 19.48 19.56 20.02 20.11 0.00
20109 uwagi "
e . wys. 0 0 0 0 0 0 1 4 2 0 0 0 0 4
. wsiad. 0 0 1 0 0 5 0 0 4 0 0 0 0 11
W poj. 1 1 1 2 2 2 7 6 2 4 4 4 4 4 0 E3
Sadowa . przyi. 21.27 21.31 21.40 21.46 0.27
g.odj. | 21.19 21.27 21.32 21.40 0.00
20109 uwagi
Suma sﬁw%:ﬂml] 0 7 2 11 32 23 15 25 27 7 4 13 4 31 %: 201
Suma wsiadajacych 40 12 16 19 21 14 43 2 7 19 1 6 1 0 3: 201
Obydwa Suma wysiadajacych I: 455
kierunki Suma wsiadajacych Z: 455
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Linia: | 5 | Rozktad niedzielny Kierunek: WKD Pruszkow > Sadowa
13 £
] .m. o . 2
£ o o~ ™~ — c
s ] o o o =
g23| § | 2 | = = > | 3 " 8 | s 8
- = o ® = o 0 = z 62~
°oc© & @ i - 2 5 o s o 2 = 2 = Wz o
NG 2 - 4 v o 2 = g 5 3 © B < o &S 2
s | Bl 2| g 28| 8| 8 s | 5| = | Bl 8|8 3| 35| 35| 38 |EL8s
Oa= 3 g 3 3 £ 0 m < @ g o Q 9 W 1 = a AESE
e = = 5 5 S B £ s Fd S ¥ 3 8 2 & ) & | <8xs0u
==
126 WS NN 0 [ 3 0 2 1 0 1 0 8 2 2 3 0 1 2
) 1. wsiad. 7 0 0 0 0 0 9 6 0 1 1 1 0 0 0 25
- W poj. 7 7 4 4 2 1 10 15 15 8 7 6 3 3 2 0 ]
. . przyj. 11.31 11.41 11.46 11.52 0.26
Pruszkow :
g.odj. | 11.26 11.31 11.41 11.46 0.00
20117 uwagi
12.26 l. 0 1 0 3 0 0 0 2 8 3 0 4 0 3 3 _
i I, wsiad. 1 0 1 0 3 0 9 0 3 2 0 0 0 0 27
— W poj. 8 9 8 9 6 9 9 18 16 11 10 10 6 3 3 0 ¥
Pruszéw |3 P2Y: 12.33 12.42 12.48 12.54 0.28
g.odj. | 12.26 12.33 12.43 12.48 0.00
20108 uwagi
iA5E . 0 0 0 1 2 1 1 0 3 2 0 1 2 3 4
I. wsiad. 0 2 1 0 0 5 0 1 1 0 5 0 0 0 20
WKD w poj. 5 5 7 8 7 5 9 8 9 7 5 10 9 7 4 0 &
Pruszkéw |9-PYi: 13.31 13.41 13.49 13.54 0.28
g.odj. | 13.26 13.31 13.41 13.49 0.00
20116 uwagi
sang LW 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 ]
) 1. wsiad. 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 5
— W poj. 3 3 3 3 2 1 0 0 0 0 0 2 1 1 1 0
Pruszkow |-9-P2Yi: 14.35 14.42 14.48 14.53 0.23
g.odj. | 14.30 14.35 14.42 14.48 0.00
20110 uwagi
—— . Wys. 0 0 0 2 0 3 1 1 4 0 0 3 1 0 0
1. wsiad. 1 0 2 0 0 0 2 1 2 0 1 0 0 0 15
e W poj. 6 7 7 9 7 7 4 5 5 3 3 4 1 0 0 0 ,
Pruszkow |9 Pr2Yi: 15.32 15.41 15.47 15.52 0.26
g.odj. | 15.26 15.32 15.42 15.47 0.00
20108 uwagi PR
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Linia: | 5 | Rozktad niedzielny Kierunek: Sadowa > WKD Pruszkow
£3 5 g
.m ..nm‘ — ] -t bﬂn m c W
223 | & | S 8 ) AR s N 3 | 5|, 5%
e S £ E » g S xS s = © T |8§3=
IR o & S 5 o < 5 8 a - g S ] m g2
8z | 8 < = g o z a g g o s g 8 3 2 | =SR2
tec | ¢ |2 | 85 | a | gl 8zl |%|a|l5 |8 8| 2| |62z
©as E a E = = o Q o ® = 2 4 E m. m. i ? 8 d W
S e A (5 x =
<o a & S & & 2] gl £ S & 8 = ] 5 5 = R R
6.15 I 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
l. wsiad. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W poj. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 .
Sadowa | g. przyi. 6.19 6.26 6.30 6.37 0.22
g. odj. 6.15 6.19 6.26 6.30 0.00
20117 uwagi
7.45 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0
l. wsiad. 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 4
W poj. 1 1 1 2 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0
Sadowa | g. przyi. 7.52 7.59 8.05 B.14 0.29
g. odj. 7.45 7.52 7.59 8.05 0.00
20117 uwagi
9.18 . 0 0 3 0 2 1 0 0 2 2 0 0 0 5
|. wsiad. 4 0 0 0 1 0 0 0 5 0 0 2 0 15
W pOj. 3 7 7 4 4 3 2 2 2 5 3 3 5 5 0
Sadowa B ; 9.24 9.31 9.38 9.43 0.25
g. odj. 9.24 9.31 9,38 0.00
20117 j
10.18 ) 0 0 0 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 1
l. wsiad. 2 0 0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 0 7
W poj. 2 2 2 2 4 2 4 0 0 1 1 i 1 1 0 ;
Sadowa " j. 10.25 10.32 10.42 10.45 0.27
g. odj. 10.18 10.26 10.33 10.42 0.00
20108 uwagi | Odjazd ze Szpitalnej przed zakonczeniem mszy Swietej w pobliskim _Gwnmm_m_ wierni musza wracac pieszo
11.18 l. wys. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
l. wsiad. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W poj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sadowa A 2 0.00
g. odj. 0.00
- uwagi | Kurs niezrealizowany przez operatora (12.05)
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Linia: | 5 | Rozktad niedzielny Kierunek: Sadowa > WKD Pruszkow
m_m 5 > S S S m = gs
g2 | § | s 3 o = [z | 2 N = | & s 8
58| 5 | B | = | % = e | &g | 8 5 2| & |§82:
gga | § & S 5 8 < & < 2 < % 2 % |8gse
KRR = < s s © z g g g ~ = 2 S a = o280
25s| 8| 3 | 2| = | s | | 5| B ||| s | & 5| g ¢ | & |E€es
S& = 5 a £ £ £ 2 O . & = 2 2 2 o |a88é8
4 a o N 2 2 o 7
<80 &8 & S & & = g X 5 & 8 = S o = = d3aJ
1718 1w (0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 0 0 0 0 0
I. wsiad. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W pOj. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sadowa . przyj. 0.00
g. odj. 0.00
- i | Kurs niezrealizowany przez operatora (19.05)
— ) 1 0 0 0 3 4 0 0 2 0 0 0 0 2
I, wsiad 0 4 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 12
W poj. 4 3 7 9 9 6 2 2 3 2 2 2 2 2 0 :
Sadowa | g. przyi. 18.26 18.32 18.40 18.45 0.27
g.odj. | 18.18 18.26 18.32 18.40 0.00
20110 uwagi
l. wys. 0 0 0 0 3 1 0 1 3 1 0 1 1 1 T
i I. wsiad. 5 0 0 0 1 1 3 0 1 1 0 0 0 0 12
W poj. 5 5 5 5 6 4 6 6 6 4 3 3 2 1 0 i
Sadowa | g. przyj. 19.56 20.02 20.10 20.15 0.27
g.odj. | 19.48 19.57 20.02 20.10 0.00
20110 uwagi ; 5
s L. 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I. wsiad. 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
W poj. 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 e
Sadowa | g. przyi. 21.25 21.29 21.37 21.41 0.23
g.odj. | 21.18 21.25 21.30 21.37 0.00
20110 uwagi
Suma wysiadajacych 1 1 0 6 1 23 10 4 1 18 6 0 1 1 19 5: 102
Suma wsiadajacych 24 7 7 7 5 13 15 0 3 18 0 0 3 0 I: 102
Obydwa Suma wysiadajacych I:252
kierunki Suma wsiadajacych I: 252




